

24 ФЕВ 1957  
Газета № . . . . .

## **Хроника культурной жизни**

### **ЗАСЛУЖЕННАЯ АРТИСТКА МАССР — НА СЦЕНЕ МХАТА**

Недавно в нескольких центральных газетах появились сообщения о том, что на сцене МХАТа с большим успехом в роли Анны Карениной дебютировала Анна Михайловна Андреева.

Андреева — это сценическая фамилия актрисы. А жителям Саранска она известна под именем заслуженной артистки МАССР Анны Михайловны Бабахан, которую наши зрители хорошо помнят по волнующему исполнению многих центральных ролей в классических спектаклях.

Признание московской театральной общественности — большая награда талантливой актрисе. Коллектив Мордовского республиканского драматического театра послал Анне Михайловне поздравительную телеграмму.